

Сьогодні на часі універсальні доступні за ціною ЦДМ – такі як Ricoh Pro™ 8300s

SIMEX Print
ИЗДАТЕЛЬСТВО & ТИПОГРАФИЯ С 1993

Друкарню SIMEX Print з Одеси засновано 5 травня у 1993 р. під назвою «Друк». З часом, після придбання більш технологічного устаткування та запровадження сучасних технологій друку, компанії вдалося значно розширити спектр робіт, але виготовлення книжок та іншої багатосторінкової продукції лишається ключовим напрямком діяльності й донині.

А успішна робота за цим напрямком за нинішньої ринкової ситуації стала можливою, бо компанії вдалося розвинути напрямок не лише офсетного, але й цифрового друку, паралельно зміцнивши й інші виробничі процеси.



Новенька Ricoh Pro™ 8300s суттєво зміцнила можливості друкарського парку SIMEX Print

SIMPLE EXCLUSIVE PRINTS

У 2010 р. компанія «Друк» змінила власників та назву – на SIMEX Print, бо до того назва компанії повною мірою не відображала діяльність друкарні.

Походження першої частини назви досить цікаве: SIMEX – Simple Exclusive Prints. «Прості рішення в ексклюзивному офсетному та цифровому форматі», – ось такий своєрідний слоган друкарні.

«Забудьте про складності дизайну, форми та кольору – видавництво та друкарня SIMEX Print елегантно вирішать завдання з виготовлення будь-якої друкованої продукції», – стверджують засновники SIMEX Print.

Упродовж останніх років SIMEX Print активно розвивалася. Сьогодні компанія має повний набір друкарського, цифрового та післядрукарського обладнання для реалізації проектів будь-якої складності на високому рівні.

Йдеться не лише про традиційний для друкарні напрямок книжок, але й про виготовлення комерційної продукції, пакування, етикеток тощо. Одна з фішок – дбайливе виконання індивідуальних проектів «будь-якого плану та масштабу».

Керівництво SIMEX Print бачить свою місію в тому, щоб надати клієнтам найкращий продукт на ринку поліграфічних послуг. Тут беруть на себе все, що пов'язане з друком, від А до Я.

Серед послуг, що надає SIMEX Print сьогодні: офсетний та цифровий друк, ламінація, плотерна порізка, бігівка та фальцювання, перфорація, кашірування, висічка, виготовлення м'якої та твердої палітурки тощо. Отже і спектр продукції досить широкий:

- багатосторінкові вироби (книжки, журнали, буклети, каталоги, брошури);
- акцидентна продукція (візитівки, білети/купони, листівки, меню, сети, поштові листівки);

- бірки та наліпки, воблери;
- ділова канцелярія (блоки для записів, блокноти, папки);
- календарна сітка та календарі.

ВАЖЛИВІ КРОКИ

Нинішній директор SIMEX Print Іван Манзюк відповідає за весь цикл виробництва, продажу та розвитку компанії. Іван працює у друкарні 20 років і не лише на власні очі бачив, як відбувалися події, що вплинули на подальший розвиток друкарні, але й брав у них безпосередню участь.

Зокрема, важливим кроком для становлення компанії була заміна парку офсетного друкарського устаткування: як і в багатьох інших друкарнях, що працюють на ринку тривалий час, на зміну Dominant прийшли Roland Praktica, згодом у компанії з'явилися сучасні Heidelberg Printmaster PM 52-4 та Heidelberg Printmaster PM 74-2P з переворотом (2007 та 2008 р.в., відповідно).

У 2017 р. компанія започаткувала **напрямок цифрового друку**, придбавши кольорову ЦДМ Xerox Versant 180 Press та монохромну ЦДМ Xerox D95. Поява цифрового напрямку дала змогу збагнути переваги цього класу устаткування: більш оперативне виготовлення коротких накладів друкованої продукції (насамперед, книжки та комерційна поліграфія), від якої чимало офсетних друкарень досі відмовляються чи передають на аутсорсинг. Але для SIMEX Print було важливо мати «в об'ємі» устаткування обох типів. Це надавало більшу виробничу гнучкість, підвищувало лояльність клієнтів.

НОВИЙ ДОСВІД

За словами Івана Манзюка, у SIMEX Print були не зовсім задоволені своєю монохромною ЦДМ Xerox D95. Для друкарні, один з основних напрямків роботи якої – виготовлення книжок, вкрай важливим було ідеальне співпадіння лиця та звороту друкованих аркушів. Ще один важливий критерій – безпроблемний якісний друк на офсетних паперах.

Звичайно, у SIMEX Print знову розглядали можливість придбати ЦДМ Xerox, але врешті зупинилися на ЦДМ іншого виробника – зокрема **Ricoh Pro™ 8300s**: як зазначає Іван Манзюк, «щоб було з чим порівнювати, бо нагромаджений досвід експлуатації ЦДМ різних виробників допоможе вірному вибору у майбутньому».

Фактично, друкарня SIMEX Print обирала ЦДМ з прийнятною вартістю та широкими можливостями по роботі з паперами. Наразі такий період, коли вартість устаткування для друкарень є критичним параметром (через непередбачуваність надходження замовлень), тому навіть у відносно



Іван Манзюк, директор друкарні SIMEX Print
«Нам була потрібна монохромна ЦДМ, яка вирішує декілька основних завдань: ідеальне зведення лиця та звороту, безпроблемний якісний друк на офсетному папері. Зупинилися на Ricoh Pro™ 8300s, яка, до того ж, може працювати з крейдованими паперами навіть без вакуумних лотків та якісно друкувати на самоклеючих матеріалах. А досвід експлуатації ЦДМ різних виробників допоможе більш ефективно обирати ЦДМ у майбутньому»

спокійних регіонах підприємці змушені обирати доступні за вартістю універсальні ЦДМ, а саме такою й є Ricoh Pro™ 8300s, що характеризується до того ж вельми чудовою продуктивністю (136 стор. А4/хв).

У випадку з Ricoh Pro™ 8300s навіть використання звичайних фрикційних лотків дає змогу друкувати на самоклеючих матеріалах та крейдованих паперах (а отже, одеська друкарня, що на монохромній ЦДМ друкує переважно на офсетному папері, має певні обрії для зростання).

Під час вибору ЦДМ далися взнаки високий рівень експертизи фахівців компанії «Мегатрейд», ексклюзивного представника Ricoh Europe за напрямком професійного друку та той факт, що аналогічні ЦДМ вже успішно працюють у багатьох друкарнях України, які теж спеціалізуються на виготовленні книжкової продукції.

ПЕРШІ ВИСНОВКИ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ RICOH PRO™ 8300S

Ricoh Pro™ 8300s, за словами Івана Манзюка, цілком непогана машина. Вона малощумна, чудово друкує плашки. Беззаперечні переваги ЦДМ Ricoh Pro™ 8300s (такі важливі під час тієї непрості ситуації, в якій опинилися країна) – бюджетна мінімальна конфігурація і компактні розміри.

Окрім стандартної функції копіювання, ЦДМ забезпечує стабільно високу якість друку не лише малих, але й відносно великих накладів з рекомендованим щомісячним навантаженням 75-300 тис. А4 (до 150 тис. SRA3).

Надійна конструкція Ricoh Pro™ 8300s розрахована на тривалий термін служби, а функція автоматичного відновлення з режиму енергозбереження дає змогу скоротити час простоювання та прискорити виконання завдань.

Ricoh Pro™ 8300s перебуває на контракті, всі нюанси її обслуговування вирішуються досить оперативно. Використовується нова ЦДМ для виготовлення книжок (як зазначає Іван Манзюк, друкарня SIMEX Print виготовляє, в основному, малотиражні книги, але багато).

Ефективний парк післядрукарського устаткування для виготовлення книжок у м'якій та твердій палітурці (вакуумна комплектувальна машина Horizon VAC-100 з фальцювально-брошурувальним апаратом та пристроєм для фронтальної підрізки, фальцовка Guk 52, біндер Horizon 260, різальне устаткування Perfecta 92 та Maxima 115, ниткозшивна машина Brehmer 381, бігувальне устаткування Morgana, обладнання для виготовлення палітурних кришок, блокувальна машина, штрихувальний пристрій) дає змогу оперативно та якісно виготовляти як короткі, так і більш довгі накладі друкованої продукції.

Таблиця 1. Технічні характеристики ЦДМ Ricoh Pro™ 8300s

Параметр	Значення
Технологія	Система сухого електростатичного перенесення з одним барабаном та стрічкою електроперенесення
Швидкість безперервного друку	136 стор./хв.
Макс. ємність вхідного лотку	12 600 листів
Макс. ємність вихідного лотку	14 500 листів
Формат паперу	До 320-700 мм
Габарити	1141x900x1735 мм
Вага	428 кг

НОВА ЦДМ – ЦЕ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНА ІНВЕСТИЦІЯ

Зазначимо, що після відкритого вторгнення росії в Україну друкарня SIMEX Print з місяць не працювала, а потім потроху відновила роботу, й кількість замовлень (зокрема, з виготовлення книжок) поступово збільшувалася. І ось тут якраз і стала у пригоді нова монохромна ЦДМ.

Щоправда подальшому розширенню кількості замовлень стала на заводі проблема з електрикою. Щоб повністю вирішити проблему з роботою під час відключень світла, такі друкарні як SIMEX Print зазвичай потребують трифазного потужного генератора. Одесити не зважилися придбати такий через високу вартість та накладні витрати з обслуговування, що за умов невизначеності з завантаженням неодмінно вплинули б на собівартість друкованої продукції.

Проте друкарня встановила однофазний генератор, і частина обладнання (включаючи ЦДМ) працює тепер від нього від нього. Відповідно, коли є світло, друкуються більш довгі накладі, а решта замовлень виконується на ЦДМ. Отже, за тих умов, в яких частково опинилася українська економіка, вектор цифрового друку (в даному випадку в офсетній друкарні) набуває чи не виняткового значення.

